

ПАРАД ОПЕРЕТТЫ

С большим успехом выступает в Зеркальном театре сада «Эрмитаж» музыкальный театр имени К. С. Станиславского и Вл. Немировича-Данченко. Москвичи и гости столицы стали зрителями лучших его работ — премьеры балета Х. Левенскольда «Сильфида», опер П. Чайковского «Евгений Онегин» и «Иоланта», балета Л. Минкуса «Дон Кихот» в постановке народного артиста РСФСР, заслуженного деятеля искусства Грузинской ССР Алексея Чичинадзе, оперы Т. Хренникова «Доротея» и других.

По традиции на сцене этого театра идут и оперетты. На этот раз театр подготовил для любителей этого жанра большой концерт, программу которого составили сочинения Кальмана, Оффенбаха, Легара, Эрве, Лоу, Дунаевского, Стрельникова. Этот настоящий парад оперетты, яркий и красочный, поставил народный артист СССР Владимир Канделакки, сам создавший в этом жанре запоминающиеся образы. Выступают в концерте как известные мастера оперной труппы, так и талантливая молодежь и артисты балета.

Виталий ЦЕРЕТЕДИ,
(Корр. «Зари Востока»).

Заря Востока
г. Тбилиси
1 OCT 1986